

Зима. Очередная вылазка в лес закончилась не совсем удачно. Меня самого удручет такая ситуация, но ничего поделать с этим не могу. Сова снова меня спасла. Откопала дурака из сугроба в овраге, в который он по своей глупости провалился. Кто дурак? Естественно, я. И его самого в назидание Сова обещала ещё в прошлый раз оставить необычно большой сосулькой, которые, но поменьше, она коллекционирует у себя во дворе. К счастью, слово своё девушка не сдержала и сейчас я отогреваюсь, укутанный тёплыми мехами. В домике довольно тепло, но хозяйки жилища нигде не было видно. Видимо, опять куда-то отлучилась. Онемевшие конечности жгло, но хотя бы начал их чувствовать, — и то хорошо. Последнее, что я помню перед попаданием сюда это обеспокоенное, но при этом раздражённое лицо Совы. Да уж, ну и доставил же я ей хлопот... Это ж надо было мне снова угодить в неприятности!.. Пока мое тело приходило в относительную норму постепенно приходило осознание, что лежу я абсолютно голый. Очевидно, Сова постаралась. Ну, наверное оно и правильно, вещи мои должны были промокнуть до нитки. Но все равно мысль, что меня, беспомощного, Сова полностью видела, приводит в смущение и замешательство. Кажется, такого она себе раньше не позволяла. Ограничивалась только верхней одеждой. Видимо этот случай был совсем уж плох. И действительно, хотя даже не знаю, сколько прошло времени, но я все еще плохо чувствую свои ноги, а все тело неприятно покалывает. Пока я копался в своих мыслях дверь распахнулась, и с тяжёлым дыханием Сова влетела в хижину. В руках у неё что-то было, но она тут же отвернулась, стягивая с себя верхнюю одежду. Наконец осталась только кофта, затем девушка развернулась на месте, спешно направившись к столу. Кофта Совы почему-то была застегнута едва ли наполовину и открывшийся даже на короткий миг вид почти выбил из меня дух. Ложбинка меж её округостей и плоский животик заставили меня чувствовать ещё больший жар. Но он уже был иной, переходящий в сладостное напряжение. Я корил себя за такие мысли, но Сова, казалось, не замечала моего взгляда и даже не поздоровалась. Она что-то раскладывала на столе и деловито звенела склянками. В один момент Сова потянулась за чем-то, что было на отдалении и лёжа на полу я невольно увидел то, чего не должен был... ИХ не было. То есть... Совсем не было. Будучи в шоке я тут же в смущении отвёл взгляд. /Напряжение/ нарастало. Чувство вины охватило меня, однако любопытство оказалось сильней.

— ...Сова, ты не носишь трусики?

На миг она остановилась, но тут же продолжила свое дело.

— Тру... Что? Ты про те тряпки, которые сам носишь?

Я судорожно кивнул.

— Нет, они мне не нужны, только зря натирают. А почему тебе это интересно?

Вопрос меня немного привёл в замешательство, потому помолчав с минуту я собрал свое мужество и ответил.

— Прости, Сова, но когда ты потянулась, я увидел тебя... Ну... сзади.

— И что?

— Разве не понимаешь? Ты ведь там... Ничего не носишь.

— Тебя это так волнует? Мне одеть их для тебя?

— Н-нет, не стоит. И так нормально.

Ещё некоторое время Сова с чем-то возилась, периодически переходя из одного места хижины в другое. Мне не было интересно, что же такое она делает, хотелось просто

закрыть глаза и провалиться в сон. Когда я уже был готов забыться Сова растолкала меня.

— Не спи! Рано ещё. Возьми, тебе нужно согреться.

Когда я немного пришёл в себя перед моим взором предстала Сова, протягивающая мне чашку с, предположительно, чаем. Она сидела на своих коленках, чуть наклонившись ко мне. Завороженный я замер: кофта, повинувшись законам гравитации, тянулась вниз, открывая ничем не прикрытую грудь. Маленькую, аккуратную, с нежными сосками. Словно произведение искусства.

— Чего завис? Бери уже скорее!

Сова с раздражением посмотрела на меня и я, не в силах отвести взгляд от её красоты, промямлил что-то невразумительное.

— Д-да, к-конечно. Спасибо.

Сделав глоток я почувствовал, как тепло разлилось по всему моему телу. Сразу же успокоилось разгоряченное сознание и что-то твёрдое там, внизу, теперь уже и не так беспокоило. Как-то сразу захотелось расслабиться и ни о чём не думать. Хотя на один вопрос меня все же хватило.

— Что это, Сова?

— Чай. Еловый чай. И немного трав.

.....

.....

...

Ещё толком не осознавая происходящее я чувствую что-то мягкое, две небольших и теплых окружности прижались к моей спине. В попытке выяснить, что же это такое я хочу перевернуться, но чьи-то настойчивые ручки остановили мой порыв на полпути.

— Ты уже проснулся?.. Как не вовремя. Лежи и не двигайся.

Очнувшись до меня неожиданно дошло, что я лежу, как и раньше в мехах, но теперь меня обнимает сзади почти полностью обнажённая девушка.

— Ч-что ты делаешь, Сова?!

— Лежу вместе с тобой, грею.

— Н-но зачем?

— Спасаю тебя, разве не понимаешь?

— Так же нельзя!

— Почему? Умереть хочешь? У нас дрова закончились, потому что ты слишком зачастил сюда.

...

— Ты весь холодный. Как тебя вообще угораздило в такую погоду в лес ходить? Сидел бы у себя в домике...

— А есть ты мне что предлагаешь?

— Я же приношу! Тебе этого мало?

— Прости. Я... виноват.

— Семён, в следующий раз ты точно останешься в сугробе. И не потому, что я злая, а потому, что тебе все время везло попадать в передряги недалеко от меня. Это везение когда-нибудь кончится. Ты ведь понимаешь?

— Да, извини. Это действительно было глупо с моей стороны.

Во время нашего диалога Сова невозмутимо массировала мой торс своими ладонями, иногда смешая ручки вверх, чтобы уделить особое внимание моим соскам. Её

движения не были очень уверенными, но совершила она их, казалось, даже без капли стеснения. Грудью и своим телом она прижималась ко мне со спины и также терлась, разогревая меня с двух сторон. От таких развязных прикосновений рассудок отказывался подчиняться, а в голове вертелась лишь одна мысль.

~Это действительно происходит со мной?!~

Внезапно разгоряченная ладонь Совы наткнулась на твердую преграду. Мое возбуждение достигло пика и стало невыносимым.

— Эй, тебе не больно?

Сова немного обеспокоенно спросила меня. Задыхаясь от нереальности происходящего я не мог вымолвить и слова. Но девушка продолжала.

— Я... Наверное знаю, как тебе помочь.

И тут же Сова аккуратно дотронулась до моего члена, затем нежно совершая медленные движения вверх и вниз, она ещё сильнее вжалась в мою спину.

Ощущение приятной мягкости усилилось, а главное — игривые девичьи пальчики даже не думали останавливаться.

~Черт, это слишком приятно!~

— Ты наверное думаешь, что я лесная дурочка-девочка, да, Семён?

На пару мгновений Сова прекратила свои движения. Я почувствовал её тяжёлое дыхание у своего уха.. И она меня укусила!

— Ай! Что ты.?

— Не кричи, «Сэм»? Кажется, ведь так тебя называла Саманта?.. Но ты уже мой. Пальчики Совы несколько медленнее возобновили ласку.

— К-как это? Почему?

— Меня изнасиловал другой ты. Пионер, кажется.

— Но я этого не...

— Замолчи. Я все знаю.

— Да послушай же ты!

Сова снова прикусила мочку моего уха, но уже сильнее. Тут же что-то уперлось в мою заднюю дырочку и с усилием проникло внутрь.

~Что за хрень?!

От неожиданной боли я попытался высвободиться из объятий Совы, но не тут-то было. Я почувствовал, как её пальчик с острым ноготком нагло исследует мои внутренности. Тело едва слушалось, а пытки девушки стали лишь интенсивнее.

— Ну куда же ты, Сэм? Тебе не убежать. Кстати, как тебе мой чай? Не можешь даже рукой пошевелить. Впечатляет, не правда ли?

— Сова, прекрати это! Мне больно, зачем ты вытворяешь такое?!

— О, уже сорвался на крик? Я тоже кричала, но ты... Ты не помог мне.

Ты самозабвенно целовался с Самантой, когда надо мной в сотне метрах издевался тот подонок. Он меня многому научил, хоть я его и ненавижу.

Несмотря на охватившее меня смятение Сова не останавливалась свою интимную игру, какое-то непонятное чувство во мне нарастало, но тут же девушка резко вытащила свой пальчик под мой вопль боли и, отдернув руки, встала, направившись к тумбочке посередине стола. Оттуда она достала какую-то стеклянную баночку, где виднелась белого цвета странноватая субстанция, затем она с победным видом вогрузила на стол продолговатую, круглую деревяшку с ровными контурами и овальной выпуклостью на конце. Этот предмет, кажется, хорошо отполирован и закреплён на пластиковой

пластиинке, к которой, в свою очередь, были по бокам приложены в проделанные отверстия мощные белые резинки.

~Эта штука напоминает... Только не говорите мне, что это деревянный страпон!~

— Ты ведь знаешь, зачем нужна эта штука? Если даже нет, то скоро поймёшь.

В шоке я смотрел, как Сова с лёгкой улыбкой медленно растирает по всей длине деревянного члена нечто из стеклянной баночки. Наверняка лубрикант. И что-то мне подсказывает, что сделала она его сама. Оттого становится ещё страшнее и нескончаемый поток мыслей не даёт покоя.

~Почему Сова делает это?! Чёртов Пионер, чёртов гад! Сова вообще сама не своя! Он что, промыл ей мозги? Ничего не понимаю...~

Внезапно слова девушки вывели меня из беспорядочных размышлений.

— Ты чего задумчивый такой и брови хмуришь? Мы сейчас развлекаться будем, а ты вона как нахохлился, словно индюк какой, — с непринуждённой улыбкой и без капли стыда Сова задрала свою кофту, отчего ещё больше оголились её стройные ножки, стала видна красноватая щелочка влагалища и малая часть плоского животика. Лёжа на полу и глядя снизу вверх на подобную картину во мне взыграло мужское естество, полностью опьянив сознание. Девушка же поочерёдно продела свои ножки в белоснежные лямки деревянного мучителя, закрепила их в нужном положении на бёдрах и талии, а затем покрутилась на месте, довольно взирая на результат своих трудов.

— Как я тебе, Семён?

~Говорит так, словно буднично примеривает пионерскую форму, с той лишь разницей, что этот раз в отличие от прошлого переодевания ей нравится.~

— Ну... Эм... Красиво. Тебе идёт, наверное.

~Что за бред я несу? Она же ту штуку в меня пихать собралась! Нельзя этого допустить!~

— Сова, э... Как бы тебе сказать... Мне действительно жаль, что все так получилось. Я тебе благодарен за помошь, но понимаешь, я парень и мне такие штучки... Не подходят. Отпусти, а?

— Раз ты так просишь, то думаю, ничего не поделать. Иди.

Обрадовавшись я попытался встать, но тело все ещё не слушалось.

«Давай помогу», — с этими словами Сова бесцеремонно схватила голого меня в охапку и удивительно легко вынесла на улицу, кинув голой задницей на деревянную лавку, обитую ковром.

— Что тытворишь?! Мне холодно!

Девушка абсолютно не обращая на меня внимание вытащила из кармана какой-то непонятный свисток и подула в него. На всю окрестность раздался необыкновенно мелодичный звук. Дрожа от холода я пытался понять, что вообще происходит.

Буквально через минуту в паре метрах от нас голые кусты в снегу затрещали от тяжёлой поступи из них вышел под характерный хруст снега... МЕДВЕДЬ!

НАСТОЯЩИЙ, МАТЬ ЕГО, МЕДВЕДЬ!

— Привет, Борис, как поживаешь? Прости, что потревожила. На вот, скушай.

Сова из недр небольшого мешочка, спрятанного где-то за пазухой, выудила сушёные ягоды и яблочные дольки, а затем, ничуть не боясь, протянула их косолапому. От подобного зрелища я даже ненадолго позабыл о холода. Настолько нереальным

казалось происходящее. Неожиданно Борис злобно зыркнул на меня и оскалил пасть в злобной животной ухмылке.

— Ну-ну, сейчас он мой гость, нельзя, — Сова погрозила пальчиком медведю и тот неохотно потупил взгляд.

Затем, наверное забыв о моём существовании, он радостно, но аккуратно слизнул угощения с ладони девушки и после глядел на свою "хозяйку", казалось, жалобно, будто бы выпрашивая ещё немного лакомств.

— Ладно-ладно, вот, кушай, — Сова из того же мешочка достала такие же сушеные ягоды. От продолжения банкета медведь что-то довольно бурчал, пережевывая угощения, — по крайней мере, мне так казалось.

— Всё, Бориска, иди. И не хулигань особо.

Медведь словно понял девушку: развернулся и безмолвно скрылся шурша в ближайших кустах, тяжёлой поступью хрустя снегом.

В чистейшем афиге я смотрел на Сову, а та, в свою очередь, мило улыбнулась.

— Ты хочешь все ещё уйти? Бориска добрый только для друзей, а ты его подстрелил, помнишь?

— Д-да... Т-то есть... нет. Помню... Н-не хочу.

Удовлетворенная ответом Сова легко взвалила на плечо оледеневшего меня, занесла обратно в хижину и кинула моё тело на шкуры. Закрыв за собой дверь она с недовольным бормотанием взглянула на свой все ещё воинственно торчавший деревянный прибор и тихо, но разборчиво произнесла: «Высохла...»

~Она это про... Смазку?~

«Что-то затянули мы наше развлечение», — многозначительно изрекла Сова, снова смазывая деревянный дилдак содергимым из баночки.

— Пора бы уже и приступать, как думаешь?

~Меня снова охватила паника. Я н-не хочу, чтобы Сова трахнула меня!~

— Слушай, зачем все это? Чего ты хочешь?

— Сэм, просто расслабься и не задавай глупых вопросов. Если будешь послушным, то все будет хорошо и я может тебя даже... Вознагражу. Девушка загадочно улыбнулась, развернулась и оттопырила попку, пальчиками раздвигая ягодицы. Взору открывалось великолепное зрелище: Сова наклонилась и озорно выглядывала из-за своего плеча на меня, а её великолепное набухшее лоно сочилось от возбуждения. Не понять ТАКИЕ намёки было уже невозможно, а внутренне я уже согласился с правилами игры. Тем более выбор был невелик: тепло и сексуальные игрища с красивой, но странной красоткой или холод с разъяренным медведем, с которым у нас давние счёты. Что ж, прости меня, Сэмми...

Несмотря на чувство вины, разрывавшее моё сердце, член желал повиноваться сиюминутной похоти и выдал меня с головой, возбуждено поднявшись ввысь. Я этого хотел, хоть и боялся себе в этом признаться.

— Гляжу, ты уже все для себя решил? Хороший мальчик. Раз так, я постараюсь быть нежнее, чем планировала. Закрой глаза и не открывай их пока я не скажу.

Я зажмурился и приготовился к сладостным пыткам.

Мгновение, два, три... Минута... И ничего. Я ничего не чувствовал и ничего не происходило. Только какой-то странный шум впереди меня. Аккуратно приоткрыв один глаз я осторожно посмотрел вперед: Сова спиной ко мне все ещё в дилдаке разжигала огонь в камине, а доски в полу были раздвинуты. Оттуда, наверное, она достала

бревна для камина, хоть и говорила, что их не осталось. Кожей я почувствовал, как прохладный поток ветра исходил из открывшегося прохода.

~Наверное, там выход и спрятаны мои вещи! Я не видел свои пожитки, когда Сова открывала тумбочку и нигде их, кроме тумбочки,казалось, не спрячешь.~

~Но могу ли, а главное — хочу ли я сбежать?~

~Пожалуй, уже достаточно хорошо себя чувствую, но...~

Я снова закрыл глаза, и честно дождался, пока вскоре Сова не придвинула шкуры со мной поближе к себе.

«Я знала, что ты слишком любопытный и чай уже не действует. Спасибо, что не сбежал. Я тоже люблю тебя», — Сова страстно подалась вперёд, повалила меня на шкуры и впилась своими губами в мои. Поначалу меня охватило смущение. Я не раскрывал свои чувства, стиснул челюсть. Однако Сова не сдавалась, и под её напором что-то во мне сломалось: неожиданно для себя я ответил взаимностью на её поцелуй. Теперь нас ничто не сдерживало. Её искусственный член соприкасался с моим, её язык обивал мой в безумном танце и наоборот, я забирал инициативу, задавая более размеренный темп французского поцелуя. Девичьи пальчики мягко играли с моим разгоряченным стволом. Жар охватил моё тело и разум. Решая не отставать мои пальцы, обойдя препятствия в виде резинок и основания страпона, вторглись в лоно Совы. Почувствовав горячую мягкость беззащитной киски мне захотелось её ещё больше исследовать. Щёлочка Совы была мокрой, узкой и скользкой. На каждое движение моих пальцев девушка отзывалась лёгким вздохом наслаждения и несколько ослабляла свой напор. Я не знал, почему, я не знал, что творю, но все ранее казавшееся неправильным обрело новый смысл. Теперь мне каким-то ранее неизученным чувством удалось познать скрытые стороны Совы, её мысли, эмоции, маленькую историю. Она меня любит, и я её тоже. Остальное стало уже неважным. Я на все согласен ради сладостного мгновения, чтобы Сова позабыла одиночество и боль от унижения Пионером, хоть даже мне придётся на это разменять свою мужскую гордость.

Сова глядя мне в глаза медленно разорвала сладкий поцелуй. Тоненькая нить слюнки все ещё соединяла наши губы, но девушка хитро облизнулась и нас больше ничего не связывало. Наконец Сова скинула свою кофту, что означало только одно: прелюдии закончились и настало время действия. Я не против такого исхода и был готов принять её в себя, как бы это неказалось противоестественным. Девушка раздвинула мои ноги, придвинулась ближе. «Спасибо» — тихо прошептала Сова, и медленно, слегка неуверенно, направила свой деревянный член в мое мужское чрево. Её прекрасная, аккуратная и упругая грудь всколыхнулась, плоский животик напрягся, а я почувствовал, как что-то большое и твёрдое вторгается в мой анус. Боль, неприятное ощущение инородного тела разрывало сознание и первым моим порывом было ногами отодвинуться подальше, притянуть их к себе, чтобы Сова дальше не могла причинить мне боль.

— Тебе неприятно? Прости. Сейчас, подожди.

Девушка встала и принесла с собой заветную баночку. Грациозными движениями она нанесла содержимое стекляшки себе на пальчики и опустилась на колени аккурат передо мной. Сова посмотрела мне в глаза, а я все ещё прижимал руками ноги к себе.

— Раздвинь ножки, Сёма. Не бойся и будь мужчиной в конце концов.

~После таких увещеваний трудно не поддаться уговорам нагой красавицы с ручным медведем.~

— Ладно...

Я расслабился и раздвинул ноги, снова доверившись Сова. Девушка мокрыми пальчиками со смазкой дотронулась до моего ануса и медленно массировала его круговыми движениями, периодически аккуратно проникая внутрь. Сначала это был один палец, затем два, три... Движения Совы ускорялись, количество смазки увеличивалось. Девушка действовала нежно, а я хоть и сгорал от стыда, но чувствовал себя неожиданно хорошо. Боли не было, только странные ощущения, от которых затуманивалась голова и путались мысли. Поначалу мы с Совой избегали встречаться взглядами, каждый из нас испытывал смущение, но постепенно, робкие и почти случайные переглядывания превратились в страстные взгляды. Сова глядя мне в глаза увеличивала темп своих пальчиков и их количество до четырёх. Затем, неожиданно для меня, не вынимая пальцев, девушка взяла мой член себе в рот. От такого поворота событий у меня закружилась голова и я откинулся на шкуры, глядя в потолок. Остались лишь неповторимые ощущения: Сова напористо исследует своими пальчиками моё нутро, надавливая на скрытые эрогенные точки, а её язык вытворяет нечто, что мне даже трудно осознать. Отодвигая второй ручкой крайнюю плоть, Сова сосёт член с невероятной самоотдачей. Сладостно мягкое и мокре ощущение обволакивает мой пенис, поочерёдно лаская сердечку и головку члена. Ненадолго прервавшись, Сова языком прошлась по основанию пениса, и снова осуществила свой приятный захват, но уже сменив привычный метод. Девушка теперь терлась внутренней стороной своей щеки о мой член, пытаясь свести меня с ума. Я был на грани. Внезапно Сова отпустила ствол из своих объятий. Только я хотел перевести дух, как шаловливые женские пальчики в моем анусе продвинулись ещё дальше, я хотел было вскрикнуть, но девушка опередила меня, взяв член глубоко в горло. В какой-то момент мне удалось увидеть, как она головой насаживается на мой прибор, и это было настолько удивительно и приятно, что сдержаться я уже не мог. Узкие стенки горла сокращались, доставляя мне нестерпимое удовольствие, поэтому я излился, как и того хотела Сова — ей в рот. Она закашлялась, судорожно хватая воздух. Видимо, такие экстремально резкие эксперименты для неё тоже в новинку. Она смущённо посмотрела на меня, а я открыто улыбнулся ей в ответ.

Теперь мы были готовы.

Сова в который раз уже смазала деревянный член и придвинулась ко мне с определённым желанием. Оно уже овладело нами двумя. Девушка уверенно, но нежно направила член в мою дырочку, и теперь, когда аккуратные груди всколыхнулись, а плоский животик напрягся, никакой боли не последовало. Я чувствовал, как нечто большое и твёрдое постепенно вторгается в мое чрево, лаская внутренности. Что-то изнутри от движений Совы будоражило мой член, мои внутренние мышцы, доставляя удовольствие и наслаждение, переходящее в невыносимое возбуждение. Мой член пульсировал в безумном стояке, который решилась раздразнить не прерывая фрикций ручка Совы. Одной рукой она оперлась на пол, склонившись надо мной, а второй дрочила мой разгоряченный ствол, постепенно нарашивая темп траха. Я чувствую странное счастье, когда раскрасневшееся лицо Совы в страстном порыве встречается с моим и её волосы щелочат мой нос. В безумном порыве я обвиваю ногами спину Совы и помогаю мягким бедрам девушки насаживать меня на деревянный член,

попутно запечатав её губы долгим поцелуем. Руками я мну мягкие груди девушки, уделяя особое внимание соскам. Они были тверды, но это лишь добавляло мне энтузиазма. Когда я скрутил один из них Сова разорвала поцелуй, вскрикнула и гневно зыркнула на меня. «Черт, мне конец!» — только и успел подумать я, как Сова прекратила ласки моего члена и двумя руками оперлась на мои колени, а затем безумно и глубоко начала вторгаться в меня. Когда скорость ее фрикций достигла апогея, она внезапно начала снова дрочить в невероятном темпе мой ствол. Сладостная пелена захватаила мой разум, а Сова почувствовав, что я на пике, мощным толчком вогнала свою штуковину глубоко мне внутрь и приняла резкие выстрелы спермы на своё лицо и грудь. Я обессиленно лежал без движения, а Сова медленно вышла из меня. Раздался деревянный стук — оказалось, девушка сняла свою штуковину. Но только я хотел что-то сказать, как Сова села на меня своей киской, многозначительно потеревшись о мой нос. Её солоноватый любовный сок возбуждал не меньше, чем сама ситуация. Девушка пользовалась мной, как хотела. Регулируя темп, глубину погружения моего языка простым движением бёдер. Разгоряченное лоно Совы реагировало на мои ласки, одной рукой я помогал девушке достигнуть оргазма, её тело мелко вздрогивало от моих движений, а второй рукой я ублажал свой член, чтобы снова ухватить момент блаженства. Сова не давала мне прдохнуть, и когда я хотел отстраниться, почувствовав нехватку воздуха, — девушка максимально притянула мою голову к своему лону, непроизвольно зажала её бёдрами, неистово извивалась, желая снова и снова как можно глубже заполучить мои пальцы и язык в её киску. Наконец последний её толчок ознаменовал пик наслаждения, а я, почувствовав освобождение и глоток свежего воздуха, снова кончил.

...

Опустошенные мы лежали так некоторое время.

— Скажи, Сова, а как же «награда»?

— У тебя все ещё остались силы на это?

— Ну как же я могу не отыграться за все, что ты со мной сделала?!

— А тебе разве не понравилось? Кончил целых два раза, а я всего один...

— Это все ты виновата! И не думай, что так легко отделаешься!

— Хорошо, дерзай, если сможешь, — Сова заманчиво, но хитро посмотрела мне в глаза и тут я понял, что попал в её очередную ловушку, игру. Но такие игры мне по душе. Поэтому я принимаю правила, пусть даже о них пока ничего не знаю. Важно лишь то, что мне удалось осознать: я искренне, всем сердцем, люблю Сову, и это взаимно.

Автор — <https://vk.com/id203854219>

Группа автора — https://vk.com/samantha_infun

Оставить свой отзыв к работе, тем самым поддержав автора, возможно под последней частью фанфика на фикбуке: <https://ficbook.net/readfic/11342896/29160052>

Если будет достаточно много желающих продолжения(писать в комментариях), где будет описан процесс «подарка», в котором Семёну предстоит отыграться за все унижения от Совы... Я возможно дополню эту историю данным сюжетиком.